
 

 

 

 

Mistrovství světa U21 Itálie – Česká republika 3:0 (25:19, 25:18, 25:15) 
Šimon Bryknar (kapitán): „Bylo to těžké, oni zase hráli výborně na servisu a naopak si poradili i s naším dobrým 

servisem, hráli v té svojí pohodě. Neměli jsme na ně. Zítra musíme na ně najet naplno, dát do toho vše a urvat semifinále.“ 

Jan Svoboda (trenér): „Itálie nepodcenila vůbec nic, nasadila poprvé na turnaji nejsilnější sestavu a zaslouženě 

vyhrála, zejména díky výbornému útoku. Zítra nás čeká přímý souboj, a když se to povede, tak se dostanou do semifinále 

čtyři týmy z Evropy. Myslím, že Argentina je o něco silnější než Belgie, ale určitě máme svoji šanci ji porazit.“ 

Pětisetové drama s hořkým koncem pro české barvy Ve středu se rozhodovalo v přímém souboji naší 

reprezentace s Argentinou o postupu do semifinále MS U21. Argentina, stejně jako náš tým, obsadila v základní 

skupině druhé místo a ve čtvrtfinálové skupině prohrála s bezkonkurenční Itálií a poradila si s Belgií. V útulné 

hale Pala Pirastu v Cagliari se rozhořela bitva jako hrom, Vítěze, a tím pádem postupujícího mezi nejlepší čtyři 

týmy mistrovství světa, musel určit až tie-break, na jehož konci bohužel byli šťastnější Argentinci. 

Česká republika – Argentina 2:3 (25:22, 22:25, 17:25, 25:22, 13:15) 
Ohlas trenéra Jana Svobody po utkání: „Utkání jako na houpačce, set a půl jsme byli lepší my, pak set a půl zase 

Argentinci. Dostali jsme se opět z těžké situace a dotáhli zápas do tiebreaku. V něm byl soupeř o jeden balón šťastnější. 

Čeká nás boj o 5. - 8. místo, popereme se samozřejmě o co nejlepší umístění.“ 

V Carbonii, městečku na jihu Sardinie, se rozehrály zápasy o 5. – 8. místo. Soupeřem svěřenců Jana Svobody 

bylo Bulharsko, spolupořadatel MS U21 a stejně zklamané družstvo z nepostupu do semifinále jako naše 

reprezentace. Vyrovnané utkání nakonec skončilo vítězstvím bulharského týmu. 

Česká republika – Bulharsko 1:3 (26:24, 22:25, 22:25, 23:25) 

Ohlas trenéra Jana Svobody po utkání: „Samozřejmě nás to mrzí, na Bulhary jsme si věřili. Všechny sety byly 

vyrovnané, vždy o jedné chybě v koncovce. Oni se dobře vyrovnali s naším podáním, a naopak dobře přihrávali a 

znemožnili nám útok středem sítě. Ale zase jsme lépe blokovali, udělali méně chyb. Ale vše zlomil třetí set, kdy jsme 

v koncovce vedli, ale bulharský smečař to sérií na podání otočil.“ 

 

Zápas o 7. – 8. místo V závěru světového šampionátu se česká U21 výhry nedočkala 

V neděli naše reprezentace uzavřela světový šampionát U21 zápasem s Brazílií. Duel o konečné 7. místo 

vyzněl jasně pro našeho soupeře, Česká republika tak končí na MS U21 2021 na krásné 8. příčce. 

Česká republika – Brazílie 0:3 (13:25, 21:25, 15:25) 
Šimon Bryknar (kapitán): „Dnes byli Brazilci ve všem lepší, dobře 

útočili, bránili. Sice jsme dobře podávali, ale oni se s tím vyrovnali. 

S turnajem a umístěním jsem spokojený, před turnajem jsem v 8. 

místo moc nedoufal.“ 

Jan Svoboda (trenér): „Samozřejmě jsme zklamaní po prohraném 

zápase. Připravovali jsme se na Brazilce pečlivě, sledovali jsme jejich 

výsledky. Musím sportovně uznat, že jsme dnes neměli šanci a dostali 

lekci z efektivity útoku.“ 
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K vůbec prvnímu 

utkání v UNIQA 

extralize 

2021/2022 

nastoupili pražští 

Lvi a Ostrava. Lépe 

vyšlo domácím, 

kteří vyhráli 3:0 na 

sety. Především v 

závěrečné sadě se 

ale v Unyp areně 

hrál vyrovnaný 

volejbal. Po něm 

přiznali všichni 

aktéři nervozitu a 

konstatovali 

drobnou převahu 

domácích. 

 

 

VK Lvi Praha – VK Ostrava 3:0 (25:22, 25:19, 26:24) 

Rozhodčí: Kvarda P., Možnár M. Počet diváků: 280 

Domácí: Skakić, Nedeljković, Mihajlović, Smith, Todua, Janouch, libero Moník. Střídali: Toman, Pliasetskyi, 

Čech, McCarthy 

Hosté: Jambor, Fořt, Kotas, Dvořák, Vancl, Polynski, libero Sobczak. Střídali: Jarosinski, Závodský, Vašíček, 

Bauman 

Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Cenné vítězství a navíc ve třech setech. Šlo o první zápas, některé 

situace jsme neřešili s klidnou hlavou. Bylo to nervóznější. Víme, na čem pracovat a věřím, že se budeme stále 

zlepšovat.“ 

Tomáš Pomr (trenér VK Lvi Praha): „Velmi důležitá domácí výhra 3:0. Trošičku nám to drhlo na útoku, ale zase 

jsme to dohnali vynikající obranou zejména na síti. Děkuji všem fanouškům. Věřím, že příště bude náš výkon zase 

lepší.“ 

Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Utkání se mi nehodnotí dobře. Byli jsme nervózní, myslím, že stejně na 

tom byli i Lvi. Škoda, že jsme toho nevyužili. Druhý set jsme měli rozehraný výborně, třetí ještě lépe. Je to škoda. 

Musím pogratulovat soupeřům a uznat, že mají velmi kvalitní tým.“ 

Richard Vlkolinský  (trenér VK Ostrava): „Gratuluji domácím k výhře. Měli více ze hry a většinu času si 

udržovali vedení. V naší hře bych našel řadu nepřesností. Šlo o takový klasický výkon z kraje sezony.“ 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Dukla Liberec 3:1 (25:20, 19:25, 25:20, 25:14) - já tam byl !!!!!!! 

AERO Odolena Voda – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (20:25, 26:28, 25:22, 23:25) 

VK Jihostroj České Budějovice – Black Volley Beskydy 3:0 (25:20, 25:12, 25:13) 
Rozhodčí: Velinov E., Možnár M. Počet diváků: 900 



Domácí: de Amo, Stoilovič, Polák, Schouten, Licek, Sedláček, libero Kryštof. Střídali: Piskáček, Kriško, Šulista 

Hosté: Mečiar, McLain, Prokůpek, Motyčka, Muroň, Provazník, libero Jelen. Střídali: Benda, Mišek, Kristian 

Radek Mach: „Byl to první zápas sezony a začátek tak vypadal, protože byl trochu nervózní. Ale myslím si, že od 

druhého setu jsme se rozjeli a byl to pěkný volejbal. Jsem rád, že přišlo hodně diváků a máme tři body.“ 

René Dvořák) „Ze začátku jsme se do zápasu dostávali pomalu, byla tam řada nepřesností. Hlavně v obraně a 

na bloku, takže proto se první set tahal až do stavu patnáct. Pak jsme dali dobrý servis a pár důležitých míčů jsme 

ubránili. V dalších dvou setech už jsme od osmi bodů vytvořili převahu. Tlačili jsme na servisu a chyby jsme dělali 

spíš z přemíry snahy.“ 

Jakub Motyčka: „Byl to první zápas s těžkým soupeřem. Ze začátku jsme hráli dobře a do koncovky první sady. 

Bohužel pak přišlo pár chybiček na přihrávce, a to se s námi táhlo i další dva sety, kdy jsme si nepřihráli a zároveň 

ani nedokázali soupeře zatlačit na servisu.“ 

Jakub Salon:  „Jsem rád, že přišlo hodně fanoušků, což bylo pozitivní. Domácí potvrdili svoji kvalitu a hráli to, co 

potřebovali. Mrzí mě náš výkon, protože jsme se nedokázali poprat s přihrávkou, tu budeme muset zlepšit do 

dalších zápasů. Pro nás dobrá zkušenost do dalších zápasů, máme na čem pracovat.“ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2. kolo EX-Z Sokolské derby se odehrálo ve Šternberku. Vítězství si po vyrovnaném utkání nakonec 

odvezly sokolky z   Frýdku-Místku.    

TJ Sokol Šternberk – TJ Sokol Frýdek-Místek 1:3 (25:22, 26:28, 22:25, 17:25) 

Rozhodčí: Ištvanech Marián, Peloušek Jiří Počet diváků: 80 

Domácí: Ramajová, Herdová, Kamidinová,Látalová N., Látalová Z., Körmendyová, libero 

Slavíková. Střídaly: Kořínková, Vyjídáková 

Hosté: Petrová, Navrátilová, Ulumpelashvili, Mitrega, Šnellyová, Hadáčková, libero 

Teperová. Střídaly: Diatková, Tkáčová, Radulovic 

Lucia Herdová (kapitánka TJ Sokol Šternberk): „Dnešní zápas se lámal ve třetím setu. Vyhrávaly jsme 22:17 

a nezvládly jsme koncovku a set ztratily. Mrzí mě především tento zlom, protože utkání jsme měly v první části 

velmi dobře rozehrané.“ 

Jan Drešl (trenér TJ Sokol Šternberk): „Dnešní utkání jsme měli velmi dobře rozehrané, zklamali jsme 

v koncovkách druhého a třetího setu Některé hráčky se nemohly vzchopit, chybovaly a nedokázaly se 

v rozhodujících okamžicích plně koncentrovat.“ 

Michaela Hadáčková (kapitánka TJ Sokol F-M): „Na začátku utkání jsme předvedly velmi nervozní výkon, 

v prvním setu jsme hodně chybovaly. Naopak pochvala celému týmu ve třetím setu, kdy jsme hrály koncentrovaně, 

dobře jsme bránily a podařilo se nám otočit stav a dařilo se nám až do konce utkání.“ 

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „První set byl z naší strany katastrofický, dělaly jsme hodně 

školáckých chyb. Podobně se vyvíjel i druhý set, ale v koncovce tohoto setu se nám podařilo stav otočit a podobně 

se nám dařilo i ve třetím setu. Holkám se dařilo na bloku i v útoku a ve čtvrtém setu už jsme měly převahu“. 

 

TJ Ostrava – VK Prostějov 3:1 (25:21, 22:25, 31:29, 25:16) 

Rozhodčí: Vachutka M., Grabovský Z. Počet diváků: 80 

Domácí: Jedličková, Kotlabová, Nečiporuka, Zemanová, Pospíšilová, Štrbová, libero 

Jančová. Střídaly: Bauerová, Jasečková, Kašparová, Fukalová 

Hosté: Fričová, Kvapilová, Kopáčová, Michalíková, Loff da Silva, Bajusz, libero 

Stavinohová. Střídaly: Smolková, Kožušková, Beránková 



Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem ráda, že jsme to doma zvládly, přece jen to bylo poprvé před 

diváky po velmi dlouhé době. Jsme rády za podporu a jsme rády, že jsme zvládly ty koncovky.“ 

Filip Hanák (trenér TJ Ostrava): „Jsme rádi, že jsme se dočkali před naplněnou halou (že by hala pojala 

pouhých 80 diváků???) prvního domácího zápasu, který jsme si zpočátku užívali trošku nervózně, ale opadlo to. 

Nervozita v průběhu zápasu byla vidět téměř u každého míče, ale zvládli jsme koncovku třetího setu, což hodně 

rozhodlo. Soupeř polevil, a i když se poté ještě nadechl ve čtvrtém setu, dokázali jsme si to uhrát naší euforií a 

nasazením a jsem rád za tři body.“                  

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Věděly jsme, že tady budeme hrát těžký zápas. V prvním setu jsme 

byly hrozně nervózní, prohrály jsme si koncovku, v druhém setu jsme zabraly, zatlačily jsme Ostravu na servisu a 

podařilo se nám vyhrát druhý set. Bohužel ve třetím setu to byla bitva, kterou jsme prohrály stavem 29:31 a to nás 

asi srazilo na kolena a prohrály jsme nakonec 3:1.“  

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Domácí tým po vyhraném třetím setu byl jasně lepší, rozdíl mezi oběma 

družstvy byl především v útoku.“ 

• Volejbal Přerov - VK UP Olomouc 0:3 (9:25, 23:25, 18:25) 

• PVK Olymp Praha – VK Královo Pole 3:1 (25:22, 28:26, 18:25, 25:23) 

 

3. kolo  TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – TJ OSTRAVA  1:3  (9:25, 25:21, 22:25, 17:25) 

V moravskoslezském derby chtěl Frýdek po dlouhé sérii vzájemných utkání s Ostravou vyhrát. První 

set nenasvědčoval větší bitvě. Sokolky však zabojovaly, druhý set vyhrály, třetí dovedly do koncovky, 

kterou ovšem prohrály a na vytoužené body to nestačilo. 

Rozhodčí: Nedbálek, Poláček Počet diváků: 200 

Domácí: Návratilová, Ulumbelashvili, Mitrega-Mamica, Diatková, Petrová, Hadáčková, libero 

Teperová. Střídaly: Šnellyová, Radulovič, Kavková 

Hosté: Zemanová, Kašparová, Štrbová, Jedličková, Kotlabová, Nečiporuka, libero 

Jančová. Střídaly: Chládková, Bauerová, Jasečková, Pospíšilová 

Michaela Hadáčková (kapitánka TJ Sokol F-M): „V prvním setu na nás Ostrava vlétla a my dostaly pěknou 

ledovou sprchu. V druhém setu jsme se zvedly, začaly přihrávat a set dotáhly do vítězného konce. Bohužel 

v koncovce třetího setu jsme udělaly hloupé chyby, které Ostrava potrestala. Gratuluji soupeři.“ 

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „Od druhého setu pěkný volejbal, bojovnost na obou stranách. 

Bohužel v koncovce třetího setu se rozehrála ostravská smečařka Štrbová, která pro nás byla nechytatelná.“ 

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Po první setu jsme dost polevily a myslely si, že se to uhraje samo. 

Vzpamatovaly jsme se až po prohře v druhém setu. Jsem ráda, že si odvážíme tři body.“ 

Filip Hanák (trenér TJ Ov): „Po jednoznačném vítězství v prvním setu přišlo polevení. Vyrovnaný úvod druhého 

setu, kde jsme v koncovce nestačili na rozjeté domácí, což se naštěstí ve třetím setu otočilo. Ve čtvrtém setu jsme si 

udržovali náskok až do konce. Děkujeme ostravským fandům i domácím za atmosféru, která k derby patří.“ 

Popis utkání:   První set vyzněl jednoznačně pro hostující Ostravu, kdy zatlačila domácí servisem.  V druhém 

setu domácí volejbalistky zlepšily hru na sítí i příjem a v průběhu setu si udržovaly mírný náskok. I ve třetím 

setu začal lépe domácí tým. Vedli9:5, 17:13, ale Ostrava dokázala dotáhnout a zvítězit. Ve čtvrtém setu měla 

Ostrava více ze hry a dotáhla celý zápas k vítězství za tři body.  Autor: Radivojevićová 

 

• VK Královo Pole – VK Dukla Liberec 2:3 (21:25, 25:21, 25:21, 14:25, 9:15) 

• Volejbal Přerov - VK Šelmy Brno 0:3 (19:25, 17:25, 13:27) 

• VK Prostějov – PVK Olymp Praha 3:1 (33:35, 25:19, 25:20, 25:15) 



Krajské přebory 

 

MS-M:  Kylešovice – VK Ostrava 2x 0:3 , Odry – VŠB Ostrava  0:3 a 1:3;  Kozlovice – Štramberk 0:3 a 3:2;  

Dolní Benešov – Pstruží  3:0 a 3:1 

MS-Ž:  VŠB Ostrava – TJ Ostrava C  ;  Český Těšín – Frenštát  0:3 a 0:3;  Hlučín – Kylešovice  0:3 a 1:3 

MS-JKY:  Karviná - VO Slezská Orlice  2x 3:0, Třinec – Polanka  2x 0:3;  Poruba – Raškovice  2x 0:3 

MS-KKY A:  Kylešovice – Hlučín 2x 1:3;  HS Opava – Krnov  2x 3:0 

MS-KKY B:  Hlučín B – Ostrava C  2x 0:3;   VKB FnO – Kopřivnice  1:3 a 0:3;  Orlová – Odry  2x 0:3 

MS-KTI:  BV Ostrava B – BV Ostrava C  2x 3:0;  HS Opava B – VAM Olomouc B  3:0 a 3:1; Red Volley FnO – VO     

Slezská Orlice  2x 3:0 

Kvalifikace MS-ZKYM: 

Skupina A:   Raškovice – Bílovec  2:1;  Kopřivnice  2:1;  VKB FnO  1:2 

  Kopřivnice – VKB FnO  0:2;  Bílovec  0:2 

  Bílovec – KB FnO  2:1 

Skupina B:   NJ A – VO Slezská Orlice  2:0;  Frenštát  2:0;  Sokol FM B  2:0 

  Frenštát – Sokol FM B  0:2; VO Slezská Orlice  1:2 

  Sokol FM B – VO Slezská Orlice  1:2 

Skupina C: Sokol FM A – VAM Havířov  2:0;  HS Opava  2:0;  NJ B  2:1 

  HS Opava – NJ B  2:0;  VAM Havířov  0:2 

  VAM Havířov – NJ B  2:0 

 

OVS Frýdek-Místek 

V úvodním zápase okresního přeboru mužů si to rozdaly dva celky klubu VK Raškovice. Pod taktovkou 

rozhodčího Jakuba Mertla zvítězil A tým bez ztráty setu 

 

Tak už opět z Janovic, dne 4.10.2021 

zapsal Brouk z Beskyd 

 

p.s. v sobotu jsem ještě v Mariánských Lázních řešil dilema, zda zůstat na pokoji a sledovat zápas našich 

juniorů s Bulhary nebo jet do Karlových Varů na duel Karlovarska s Duklou. Zvítězily Vary a nelitoval jsem, 

byl to hezký sport 


